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Ha3nauenue konmponwvnou pabomet: OnipeqesieHue COOTBETCTBUS 00pa30BaTeIbHBIX PE3yIbTATOB
ocBoeHus yueOHoro Kypca «['eomeTpusy» ydamumucs 9 kiacca.

@Dopma npoeedenus’. KOHTPOIIbHAs paboTa

Xapakmepucmuka cmpykmypol U cO0€pHCAHUE KOHMPOIbHO- OUCHOUHBIX 3A0AHUL
OTIpeNieNsIeTCs ColepKaHueM padoyei mporpaMmbl yaeOHoro Kypca «I'eomerpusn».

Pabora conepxxur 6 3amanuii. I3 Hux 4 3aganus 6a30Boro ypoBHs, 2 3a/1aHUsl OBBILIEHHOI'O YPOBHS
3amanne Ne6 Ha pa3BuUTHE (PYHKIIMOHAILHON I'PaMOTHOCTH.

B 3agannax 1 — 2 HeoOX0QUMO 3aIMcaTh TOJIBKO OTBET.

B 3apanusix 3 — 6 Hy>KHO 3anucarh pelieHrue U OTBET.

Koauuecmeo sapuanmos: 1

Ilpooonsxcumenvrocms vinoinenus paovomot. 40 MUHYT

Cooeporcanue padbomot
Howmep YpoBeHb MakcumaiibHOE
3a1aHUsA [IpoBepsiembie 271€MEHTHI COACPKAHUS KOJIMYECTBO OaJlIOB 3a

OJIHO 3a/JaHue

1 YMeHue npoBOIUTh JOKA3aTENbHbBIE PACCYKIACHUS b 1
IIPY PEIICHUH 337124, OIICHUBATh JIOTHYECKYIO
MPaBIJILHOCTH PAcCyKICHUMN, paClIO3HABATh
OIIMOOYHBIE 3aKIFOUEHHS

2 VMeHre NpOBOIUTH 10Ka3aTEIbHbIE PACCYKIEHUS IPU b 1

pEILIEHNN 3a7a4, OLIEHUBATh JIOTHYECKYIO
NPaBUIBHOCTh PacCy’KICHUN, paclio3HaBaTh
OLIMOOYHBIE 3aKIIOYEHNUS (PaBEHCTBO BEKTOPOB,
CKaJIIpHOE NPOU3BEICHUE BEKTOPOB)

3 VYmenue peuiaTh 3aJa4 Ha HaAXOXACHUEC I'COMCTPUICCKUX b 1

BEJINYHH C IPUMEHEHNEM H3YyUEHHBIX CBOHCTB QUTYP U
dakToB (X0pJa, KacaTeabHas, MePeCeKarOIIHeCs

XOPJIbl)

4 YMeHHE IPUMEHSTh TEOPEMY CHHYCOB, TEOPEMY I1 3
KOCUHYCOB, ()OpMyJIy IUIOLIAIH TPEYTOJIbHUKA YEPE3 CHHYC
yria.

5 YMeHue npuMeHsITh (OpMYIIbl IEpUMETpa U IO IT 3

MHOT'OYT'OJIbHUKOB, JJIMHBI OKPY>KHOCTH M IUIOLIAAU KpyTa,
teopemy lludaropa, TpUTOHOMETPUUIECKHE COOTHOIICHHUS
JUTSL BBIYMCIICHUS ITTUH, PACCTOSIHUM, MIomaaeit

6 VYMeHue pemars NpUKIaIHbIE TEOMETPUUECKUE 3a1a4l b 2

YMeHne NpUMeHATh TPUTOHOMETPUUYECKUE COOTHOILIEHUS
JUTsl BBIYMCIICHUS JUIMH, paccTOsiHUM, Teopemy [ludaropa.

Ilepeuenv oonoanumenbHviX Mamepuanios u 000pyooeanus, KOmopwvle UcCnoab3yIOMCcA 60 6pems
6bINOJIHEHUA PAOOmMbL: TNHENKA

Cucmema oyeHuBaHUA 6bINOJIHEHUA OMOENbHBIX 3A0AHUN U PAOOMBL 8 UEIOM.
3alaHue CUNTAETCS BBIIIOJHEHHBIM BEPHO, €CIIM YYEHUK JaJl BEPHBIN OTBET U IPUBEI COOTBETCTBYIOIIEE
OTBETY pELICHHUE.



[IIxana mepeBoa 6aIIOB B OLIEHKH

OueHkn «2» «3» «4y» «5»
Bamner 0-3 4-5 6-8 9-11
Texcm padbomut

1. Kakwue u3 cieqyonmx yTBep KIeHuil BEpHBI?

1) JIroOble ABa MPSIMOYTOJBHBIX TPEYTOJIHUKA TOJO0OHBI.
2) CTOpOHBI TPEYTroIbHUKA MPOIOPIHOHATBHBI KOCHHYCaM IPOTHBOJICKAIIUX YTIIOB.
3) Eciu katet ¥ TUIIOTEHY3a MPSMOYTOJIBHOTO TPEYTOIbHUKA PaBHBI COOTBETCTBEHHO 6 U 10, TO BTOPO#i KaTeT
3TOTO TPEYToJIbHUKA paBeH 8.
4) KBazpar 11000ii CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PABEH CyMME KBaIPATOB JIBYX JPYTHX CTOPOH 0e3 yBOCHHOTO
IPOM3BENEHHS ITUX CTOPOH Ha KOCHHYC YTIJIa MEXKIY HUMH.

B omeeme 3anuwiume Homepa 6epHbiX YmeepitHcoOeHUll 6 NopsoKe 8o3pacmanus bez npobenos,
3anamuix u Opy2ux OONOJHUMENbHBIX CUMBOLO08.

B C
2. Ha pucynke ABCD — xBagpat. YKaKuTe HOMepa BEpPHBIX PaBEHCTB
1)AB=4D 2)BC=4D 3)(B-CD =0 4)AC-AD=0
55AC=BDb 6) |AB |=|DA| P L
/’/-_ ) _-E~+ S

3.Uepes Touky A, IexKalryro BHE OKPY>KHOCTH, TPOBEJCHBI ABE mpsiMbie. OHa / N
npsiMasi Kacaetcst OkpykHoctr B Touke K. [[pyras nmpsimast mepecekaer }'
okpyxHOCTh B Toukax B u C, npuuem AB = 2, AC = 8. Haiigute AK. \ /

4.J1Be cTOpOHBI TpeyrojbHuka 4 cMm u § cM, a yron Mexxay Humu 60. HaliquTe TpeThio CTOpOHY TPEYroJIbHUKA
Y €ro IUIOLIab.

5.CTOpoHa NpaBUIBLHOTO YETBIPEXYTOJIbHNKA paBHA 4 cM. HaliuTe nionians BIMCAaHHOTO Kpyra U AJUHY
OIIMCaHHOW OKPY’KHOCTH.

6. (byHKIIOHATBHAS TPAMOTHOCTD)

CkJ10HBI TOpBI 00Pa3yIOT C TOPU3OHTOM YTOJl, KOCHHYC

koToporo paseH 0,8. Paccrosnue no kapTe Mexay

toukamu A u B paBHo 10 kM. Onpeaenure ANMHY IIyTH <{a o
MEK1y STUMH TOYKAMU Yepe3 BEPIIHHY T'OpBI. ' 1) Ko i



	Характеристика структуры и содержание контрольно- оценочных заданий
	определяется содержанием рабочей программы учебного курса «Геометрия».
	В заданиях 1 – 2 необходимо записать только ответ. В заданиях 3 – 6 нужно записать решение и ответ.
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	3. Через точку A, лежащую вне окружности, проведены две прямые. Одна прямая касается окружности в точке K. Другая прямая пересекает окружность в точках B и C, причем AB  =  2, AC  =  8. Найдите AK.
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